
OKROŽNICA 

4. letnik GESŠ

Dragi maturanti. Ste generacija, za katero se mora okrožnica ob zaključku šolanja glasiti 
drugače. Ne zaključuje se le pouk, ampak se končuje tudi pouk prve generacije, ki je 
srednjo šolo v celoti zaključila tako rekoč na daljavo. Nekateri se udeležujete priprav v 
šoli, drugi iz različnih razlogov ostajate doma.  

Za čisto vse se bo zadnje ocenjevalno obdobje končalo 22. 5. 2020, ocene pa vam morajo 
učitelji zaključiti najkasneje danes, 19. 5. 2020.  

Podelitev spričeval bomo izvedli po koledarju, 25. 5. 2020. Upoštevali bomo vsa higienska 
priporočila, podelitev pa bomo združili z vajo za izvedbo mature. Namesto nadzornih 
učiteljev bo v prostor vstopil razrednik in vam namesto izpitnih pol razdelil spričevala. 
Tajnica ŠMK pa vam bo podala informacije, ki so jih maturanti vedno prejeli pred 
začetkom mature. Na ta dan boste v šolo prinesli tudi vse učbenike in knjige iz šolske 
knjižnice, ki jih ne boste več potrebovali. Preostale učbenike boste vrnili po končanih 
ustnih izpitih. Prav tako boste ta dan vrnili ključke vaših omaric in kartice za prevzem 
šolske malice.  

O podrobnem poteku podelitve spričeval in o urniku za ta dan boste še obveščeni. 

Omarice si pustite odklenjene, da boste vanje lahko odlagali stvari v času mature. Po 
hodnikih bo zagotovljen nadzor, v izpitni prostor pa je dovoljen vnos le dovoljenih 
pripomočkov. Ključe in mobitele se je doslej puščalo v škatlah pri nadzornem učitelju, to 
pa sedaj iz higienskih razlogov ni sprejemljivo. Zato boste vse svoje stvari odložili v 
omarice. Vrednih predmetov ne nosite v šolo.  

Žal ste tudi generacija, ki se ne bo mogla posloviti od nižjih letnikov na način, kot so se 
generacije pred vami. V upanju, da bodo razmere 24. 6. 2020 dovoljevale, bi lahko slovo 
od šole, morda vsaj v prilagojeni obliki, izpeljali takrat. Od generacije, kot je vaša, se želimo 
tudi mi posloviti na primeren način. Na ta dan bo tudi slavnostna podelitev priznanj šole, 
podelitev knjižnih nagrad dijakom z najboljšim učnim uspehom, vpis odličnjakov v zlato 
knjigo (4 leta odlični) in razglasitev tekmovalcev, ki so na tekmovanjih iz različnih znanj 
osvojili zlata priznanja. Prireditev bo. Ali bo potekala na daljavo, delno na daljavo, v celoti 
v živo … to je odvisno od razmer čez dober mesec in oblike v tem trenutku ne upam 
napovedati.  

Do 29. 5. 2020 bodo potekale priprave na maturo po prilagojenem urniku. Na pouk se 
boste prav tako prijavili, kot ste se za pouk v tem tednu. Prijavnico še prejmete.  

Predmetni in popravni izpiti za zaključne letnike bodo v sredo 27. 5. 2020 in v četrtek 
28. 5. 2020. Dijak lahko opravlja en popravni izpit (dodatni rok po sklepu ministrice). 
Dijak ima lahko v istem dnevu izpit iz enega predmeta. Izboljšujejo se lahko ocene 4. 
letnika. Dijaki sporočijo svojo namero profesorju in oddajo prijavnico v tajništvo šole. 
Prijave se pošiljajo preko elektronske pošte z uporabo šolskih elektronskih naslovov na 
naslov tajnistvo@gess.si. Prijave že pobiramo, skrajni rok za oddajo prijave je ponedeljek, 
25. 5. 2020, do 14.00. Prijavnica je v priponki. Izpolnite in pošljite jo kot običajen Wordov 
dokument, podpis pa boste dodali v šoli na izpitu. Z razporedom bodo kandidati 
seznanjeni 26. 5. 2020 na šolske elektronske naslove.  

mailto:tajnistvo@gess.si


Popravni izpiti bodo sicer potekali v času od 1. 7. 2020 do predvidoma 3. 7. 2020 
(odvisno od prijav). Prijavnice za popravne izpite za ta izpitni rok oddajte najkasneje do 
petka, 26. 6. 2020 na elektronski naslov tajnistvo@gess.si. V spomladanskem roku lahko 
opravljate največ dva izpita. Razpored popravnih izpitov bo objavljen v torek, 30. 6. 2020, 
po 13. uri. Kandidati boste obveščeni preko šolskih elektronskih naslovov.  

Dijaki, ki bodo imeli po dodatnem izpitnem roku (torej 27. in 28. 5. 2020) nepopravljene 
negativne predmete, se morajo odjaviti od splošne oziroma poklicne mature. Rok za 
odjavo je sicer 26. 5. 2020, za te kandidate bomo odjavo izjemoma sprejeli še 1. 6. 2020. 
Dijaki lahko istočasno oddajo tudi novo prijavo za jesenski rok mature. 

Dijaki vrnete ključe  garderobnih omarice 25. 5. 2020 po navodilih, ki jih boste še 
prejeli. V primeru izgube ključa garderobne omarice morate poravnati stroške izdelave 
novega ključa 5 EUR.  

Vračanje učbenikov iz učbeniškega sklada 
Dijaki lahko vrnete učbenike  in ostalo izposojeno gradivo 25. 5. 2020, gradivo, ki ga boste 
potrebovali za pripravo na maturo, pa po koncu ustnega dela mature. O načinu vračanja 
preostalega gradiva, boste še obveščeni, 25. 5. 2020 pa boste gradivo, ki ga boste vrnili, 
prinesli s sabo na podelitev spričeval.  

MATURA 

Pisni del SM in PM bo potekal v času od sobote, 30. 5. do 17. 6. 2020. 
Ustni del SM oziroma PM traja od 15. do 23. 6. 2020. Pri izvedbi pisnega in ustnega dela 
ne bo drugih posebnosti, ki bi se nanašale na kandidate, kot varnostni higienski ukrepi. 
Kandidati boste o razporedih, o ukrepih in o vseh drugih pomembnih informacijah glede 
mature obveščeni peko elektronske pošte. Redno spremljajte tako šolske elektronske 
naslove kot naslove, ki ste jih sporočili ob prijavah na maturo in na katere vam obvestila 
pošilja RIC.  

Vse maturante pozivam, da izkoristite preostali del priprav na maturo (v šoli in na 
daljavo). Prepričana sem, da ste kljub izrednim razmeram na maturo dobro 
pripravljeni. Res pa je, da je nivo pripravljenosti posameznika odvisen predvsem 
od količine truda, ki ga je v priprave vložil sam, pa ne le v zadnjih mesecih.  A to je 
skupno vam in vsem generacijam pred vami. Želim vam uspešen zaključek šolanja 
na GESŠ Trbovlje in odličen rezultat na maturi.  

Trbovlje, 19. 5. 2020 Ravnateljica 
Jelena Keršnik 
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